

## «В ВОЛШЕБНОЙ СТРАНЕ ТВОРЧЕСТВА»



Калесова А. Б.,

педагог-организатор,  
МОУДО «Центр дополнительного образования детей городского  
округа Стрежевой»

18 апреля в Центре дополнительного образования детей прошло благотворительное театрализованное представление «В волшебной стране творчества».

Мир творчества удивителен тем, что в нем нет границ, как и нет границ для нашего Центра дополнительного образования детей, где множество талантливых воспитанников. Ведь талант – это то, что человек любит делать больше всего, именно то, что человек никогда не бросит делать, то к чему он возвращается снова и снова, то от чего он получает удовольствие. А удовольствие получают не только наши воспитанники, показывая свое творчество, но и благодарные зрители, которые приходят на наши незабываемые представления.

В этот волшебный вторник в нашем зале был аншлаг. Маленькие зрители из детских садов нашего города внимательно следили за всем тем, что происходило на сцене. Театрализованное представление объединило сразу несколько направлений художественного творчества (театр, хореография, вокал и интерактивные игры).

Первыми на сцену вышли обучающиеся театра игрового действия «Теремок». В их исполнении был представлен детский спектакль «Любопытный слоненок». При показе спектакля применялись различные художественные средства: живописно-декоративное оформление, музыкальное сопровождение, художественное слово и наглядный образ. Дети с удовольствием встречали знакомых полюбившихся героев. Особенно всем ребятам понравился маленький слоненок в исполнении Глеба Палехина, ученика 2-го класса. На примере своего героя он показал, как важно быть добрым и иметь много друзей, потому что в трудную минуту друзья обязательно придут на помощь и спасут от Тетушки Крокодилихи, которая в финале спектакля становится доброй и совсем не злой. Зрители побывали в гостях у Тетушки Анфисы, любительницы апельсинов, а так же у Тетушки Страусихи, которая создала свой «проект» и даже познакомились с красавицей артисткой Тетушкой Жирафой. А Ящерица немного напугала Слоненка, но его любопытство не остановило, чтобы дойти до поставленной цели и узнать, что кушает за обедом Крокодил.

Необычность зрелища на протяжении всего спектакля захватывала и переносила в сказочный и увлекательный мир.

Спектакль закончился, и на сцену вышли воспитанники хореографического коллектива. Красочные сарафаны, расписные кокошники на девочках, яркие косоворотки и кепки с цветками на мальчиках притягивали восхищенные взгляды маленькой публики. Ноги так и просились в пляс, а ладони звонко отбивали ритм музыки веселого, заводного танца «Русская плясовая» детского объединения «Ритмика».

Представление было в самом разгаре, когда публику своим вокальным исполнением порадовали обучающиеся вокального ансамбля «Миксольки». Они исполнили песню «Разукрасим всю планету» и подарили весеннее настроение в песне «Весна».

Маленьким зрителям помогали переключаться от одного действия к другому интерактивные игры. Дети смогли перевоплотиться в цирковых артистов, выучить танец «Буги-вуги» и вспомнить песни о доброте.

Зрители ушли с хорошим настроением, громко обсуждая героев, с которыми познакомились во время представления.

Доброта – вещь удивительная, она сближает, как ничто другое, она тот язык, на котором всякий захочет разговаривать.

